

## Юбилейный концерт «Нам 60»

**«...Нам 60! - Это в общем немного-чуть больше полвека.**

**Нам 60! - Это время итогов и новая вежа!...»**

16 мая в Доме Культуры «Чайка» состоялся праздничный творческий отчет под названием Юбилейный концерт «Нам 60», а праздничным он стал потому, что был приурочен к 60-ти-летнему юбилею «Чайки»

Шестьдесят лет назад был спущен на воду гордый и красивый корабль с символическим названием «Чайка». Много творческих идей и значимых мероприятий воплотил он в жизнь... И вот уже второй год под чутким руководством директора Ю.А. Воложина этот корабль держит верный курс в направлении креативного современного творчества, уверенно двигаясь вперед, покоряя все новые и новые волны...

Уже с первых нот юмористического приветствия актерами гостей праздника, все с воодушевлением ждали фееричного вечера, который подарит зрителям массу положительных эмоций и надолго зарядит своей неиссякаемой энергией.

На сцене зажигали все: начиная от самых маленьких воспитанников творческих коллективов до самых взрослых работников Дома Культуры. Дипломанты и Лауреаты областных и районных конкурсов: хореографический коллектив «Five», ВА «Дебют», ВИА «Движение», А. Кочетулина, Н. Вараксина, А. Белоусова - порадовали гостей своими яркими танцевальными и вокально-инструментальными подарками. А. Тютнев, В. Бухаров, Е. Смирнова, Т. Толстикова-исполнили всеми любимые песни. Братья Александр и Виктор Мошковцевы, Олеся Грушенкова – новые солисты игры на саксофоне, задели самые тонкие струны человеческой души...

Детские вокальные ансамбли «Искорки» и «Нотка» подарили зрителям добрые и веселые эмоции. И, конечно же, не обошлось без всеми любимого вокального ансамбля «Черемушки», под руководством Г.М. Хмелевой, который уже много лет дарит людям свои душевные песни. Наш земляк-поэт Михаил Зисерман прочел необыкновенное стихотворение «Посвящение «Чайке»». Гвоздем программы стал лауреат всероссийских и областных конкурсов с известной на весь Мир композицией «Карусель» - Евгений Переляев.

Так же вниманию гостей была представлена Презентация фильма «О Чайке», подготовленная Т. Толстиковой. Из исторического блока гости узнали много нового и интересного о своем родном селе, о культуре, о том, как строилась и преобразовывалась «Чайка»

Ни одно детское мероприятие и праздничное гуляние не обходится без сказочных персонажей, и в этот раз на сцене собрались все герои сказок в задорном дефиле. Умелыми руками Мальтинских мастериц: Толстиковой Лидии Эдуардовны, Лощининой Татьяны Викторовны, Хмелевой Галины Михайловны были сшиты эти костюмы. Пусть герои сказок нам дарят добро, а добро навеки побеждает зло!

Еще при входе в зрительный зал гости имели возможность полюбоваться на стенд с декоративно-прикладным искусством-поделками из глины, бумаги, ткани, забавными вязаными игрушками, которые вызывают умиление при одном только взгляде на них. Т.В. Дзюба – менеджер по культурно-массовому досугу и по совместительству рукодельница ведет кружок детского мастерства, на который дети с удовольствием приходят шумной гурьбой после школы.

Очень приятно было принимать слова поздравления и подарки от Главы администрации городского Белореченского поселения С.В. Ушакова и начальника отдела культуры И.В. Журавской, которые пожелали дальнейшего процветания и новых побед! Приглашенные на праздник бывшие директора клуба так же выразили огромную признательность и пожелали успехов Дому Культуры.

В заключительной части юбилейного концерта все артисты вместе исполнили гимн «Чайке» Когда со сцены в зрительный зал сюрпризом посыпались яркие конфетты, гости уже аплодировали стоя, подпевая артистам...Ни это ли лучшая награда и признание!

После концерта гостей ждал праздничный фуршет, который подарила гостям Г.И. Петрова-депутат районной думы, настоящий покровитель, верный друг Мальтинского культурного центра. Под звон бокалов звучали слова взаимной признательности и благодарности людей, любящих свою родную Землю, своих друзей, соседей, и свое творчество...

